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平成２８年度

いじめの調査結果

小学校小学校小学校小学校 中学校中学校中学校中学校 合計合計合計合計

認知件数認知件数認知件数認知件数 2,4062,4062,4062,406 624624624624 3,0303,0303,0303,030

解消解消解消解消 2,2322,2322,2322,232 589589589589 2,8212,8212,8212,821

未解消未解消未解消未解消 174174174174 35353535 209209209209

解消率９３．１％
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いじめ認知件数の推移

H18 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28

中学校 288 380 209 234 184 402 620 734 952 624

小学校 612 249 235 109 113 166 581 846 1786 2406
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いじめ認知件数の学年別・男女別内訳
（小学校）
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いじめの態様（小学校）
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3% 冷やかしやからかい，悪口や脅し文

句，嫌なことを言われる。

仲間はずれ，集団による無視をされ

る。

軽くぶつかられたり，遊ぶふりをして

叩かれたり，蹴られたりする。

ひどくぶつかられたり，叩かれたり，

蹴られたりする。
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金品を隠されたり，盗まれたり，壊さ

れたり，捨てられたりする。

嫌なことや恥ずかしいこと，危険なこ

とをされたり，させられたりする。

パソコンや携帯電話等で，誹謗中傷

やいやなことをされる。

その他

１５％
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いじめ認知件数の学年別・男女別内訳
（中学校）
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いじめの態様（中学校）
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句，嫌なことを言われる。

仲間はずれ，集団による無視をされ

る。

軽くぶつかられたり，遊ぶふりをして

叩かれたり，蹴られたりする。

ひどくぶつかられたり，叩かれたり，

蹴られたりする。

金品をたかられる。

金品を隠されたり，盗まれたり，壊さ

れたり，捨てられたりする。

嫌なことや恥ずかしいこと，危険なこ

とをされたり，させられたりする。

パソコンや携帯電話等で，誹謗中傷

やいやなことをされる。
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いじめ対応の手立てとしていじめ対応の手立てとしていじめ対応の手立てとしていじめ対応の手立てとして

①いじめアンケートの実施について①いじめアンケートの実施について①いじめアンケートの実施について①いじめアンケートの実施について
～月一回のペースでの実施～～月一回のペースでの実施～～月一回のペースでの実施～～月一回のペースでの実施～

◎アンケートからいじめを発見した割合◎アンケートからいじめを発見した割合◎アンケートからいじめを発見した割合◎アンケートからいじめを発見した割合
小学校小学校小学校小学校 ５５．５％（全国）５５．５％（全国）５５．５％（全国）５５．５％（全国）

６４．７％（６４．７％（６４．７％（６４．７％（千葉県千葉県千葉県千葉県））））
６６６６８．８％（８．８％（８．８％（８．８％（柏市柏市柏市柏市））））

中学校中学校中学校中学校 ４４４４００００．５％（全国）．５％（全国）．５％（全国）．５％（全国）
５４．６％５４．６％５４．６％５４．６％（千葉県（千葉県（千葉県（千葉県））））
５４．０％（５４．０％（５４．０％（５４．０％（柏市柏市柏市柏市））））

（平成２７年度問題行動調査より） 9
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いじめられた生徒の相談状況（いじめられた生徒の相談状況（いじめられた生徒の相談状況（いじめられた生徒の相談状況（小小小小学校）学校）学校）学校）

学級担任に相談した。

学級担任以外の教職員に相談した。

養護教諭に相談した。

スクールカウンセラー等の相談員に相談した。

学校以外の相談機関に相談した。

保護者や家族等に相談した。

友人に相談した。

その他の人（地域の人など）に相談した。

誰にも相談していない。
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計計計計 １，９７５１，９７５１，９７５１，９７５

（平成２７年度問題行動調査より） 10
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その他の人（地域の人など）に相談した。

誰にも相談していない。
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（平成２７年度問題行動調査より） 11



いじめ対応の手立てとしていじめ対応の手立てとしていじめ対応の手立てとしていじめ対応の手立てとして

②②②②いじめられた児童生徒の相談のいじめられた児童生徒の相談のいじめられた児童生徒の相談のいじめられた児童生徒の相談の状況状況状況状況

担任を中心に，教員のカウンセリング
のスキルを高める必要性がある。

「誰にも相談できない」児童生徒に対
してのケアが必要である。

12


